

SVI SVETI 1.11.2020.

SVETKOVINA SVIH SVETIH

»Ovi odjeveni u bijele haljine, tko su i odakle dođoše?« Odgovorih mu: »Gospodine moj, ti to znaš.« A on će mi: »Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj.« Otk 7, 13-14

Svi sveti su naša braća i sestre u slavi Boga Oca. To je svetkovina koju danas slavimo. To je radost zbog njihove sreće i zbog naše dobre nade. Oni su naši zagovornici na Nebu. Ima ih različitih vrsta: jedni su mučenici, drugi su djevice i djevci, treći su oženjeni, četvrti su djeca i ima ih mnogo koji su na javni (proglašeni od Crkve) ili na tihi (nepoznati ili barem nama obično neobičan) način živjeli herojske kreposti do kraja. *Došli su iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj*, kada bi mogli spoznati kolika je to bila borba i kolika bol, a oni ipak izlaze kao pobjednici.

Njihov pogled za života na zemlji bio je upravljen Kristu, a sada gledaju Boga licem u lice. Što to znači gledati u Gospodina Isusa? Današnje evanđelje o tome nam progovara, blaženstva su temelj novog i snažnog nauka što ga je Krist donio. On ne poništava stari zakon i njegove zapovijedi, nego ih usavršava. Dakle, nije dovoljno nekoga ne ubiti, ili nešto ne ukrasti, ili nešto ne slagati. Otvaraju se novi horizonti: siromasi duhom, siromasi Gospodnji, od kojih je Majka Marija divan i jedinstven primjer, ta divna krepost poniznosti, sve dajem, ništa za sebe ne zadržavam, dajem svoj ponos, dajem svoje vrijeme, dajem svoju potrebu za utjehom, dajem svoju sigurnost kako bi drugi otkrio svoje dostojanstvo, kako bi drugi dobio vrijeme, utjehu i sigurnost. Ta divna čistoća srca koja duboko uključuje čistoću misli, pogleda, djela, želja, a isto tako otvara ljepotu istinske ljubavi u svojoj cjelovitosti. Ljubiti i ne očekivati ljubav, davati i ne tražiti nazad, neprimjetno, u skrovitosti. Tu su krotkost i pravednost gdje ipak poniznost i milosrđe kraljuju. Progonjeni zbog pravednosti i progonjeni zbog Isusa su na kraju, a, ipak, silno su važni. Oni ljube Boga i bližnjega do kraja. To su mučenici!

Vidimo koliku su borbu proživjeli sveti koji sada kraljuju na Nebu. Pitanje je: jesi li i ti spreman na borbu za dobro, za svetost, za ljubav? Sveti su naši zagovornici i oni nas prate na našem putu, oni žele našu pobjedu. Kaže sv. Mala Terezija kada je shvatila kako ne uspijeva poći teškim stepenicama pokore velikih svetaca: „*Moram podnositi samu sebe, kakva jesam, sa svim svojim bezbrojnim nesavršenostima. Ali, tražit ću način kako da dođem u Nebo malim, posve ravnim, vrlo kratkim i sasvim novim putem. Htjela bih naći dizalo koje bi me dignulo do Isusa, jer sam premalena da se penjem po mučnim stepenicama savršenstva.*“ *Mali put je „sipanje latica malih žrtava Isusu pod noge“.* To je poziv i izazov svima nama.

Jedna mala žrtva, tako aktualna u ovo vrijeme, osim i danasve kreposnog života u Kristu, prije svega je pohoditi grobove najmilijih i onih neznanih i moliti za njih. Posebno nam je na srcu njihovo vječno dobro, te ćemo zbog toga izmoliti oprost od vremenitih kazni. Uvjeti su: sakramentalna ispovijed ili stanje milosti bez i najmanje privrženosti na grijeh, sveta pričest, Apostolsko vjerovanje i molitve na nakanu pape Franje, a sve prikazati samo za jednu pokojnu osobu. Potpuni oprost oprost je svih vremenitih kazni koje smo kroz život zaslužili. Vječne kazne opraštaju se u svetoj ispovijedi, ali vremenite ostaju. Nemojmo zaboraviti kako i djela ljubavi pokrivaju mnoštvo grijeha. Ovo je izraz naše ljubavi prema pokojnoj braći i sestrama.

Ujedno bdijmo nad sobom i brinimo jedni za druge. Malo zaštite na licu, dezinfekcija i distanca puno nam ne škode, a velik su izraz brige i dobrote prema drugima. U *Lumen gentium* glavi 5. upućen nam je poziv na svetost. U evanđelju čitamo kako smo pozvani na savršenstvo, a u Prvoj Petrovoj poslanici pozvani na svetost. Dakle, budimo savršeni kao Otac naš nebeski.

fra Igor Horvat

1. ČITANJE: Otk 7, 2-4. 9-14

Vidjeh, eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda i plemena i puka i jezika!

Ja, Ivan, vidjeh drugoga jednog anđela gdje uzlazi od istoka sunčeva s pečatom Boga živoga. On povika iza glasa onoj četvorici anđela kojima bi dano nauditi zemlji i moru: „Ne udite ni zemlji ni moru ni drveću dok ne opečatimo sluge Boga našega na čelima!“ I začujem broj opečaćenih – sto četrdeset i četiri tisuće opečaćenih iz svih plemena sinova Izraelovih.

Nakon toga vidjeh: eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama. Viču iz glasa:

„Spasenje Bogu našem
koji sjedi na prijestolju
i Jaganjcu!“

I svi anđeli, što stajahu uokolo prijestolja i starješina i četiriju bića, padoše pred prijestoljem nice, na svoja lica, i pokloniše se Bogu govoreći:

„Amen! Blagoslov i slava,
i mudrost i zahvalnica,
i čast i moć i snaga
Bogu našem
u vijeke vjekova. Amen.“

I jedan me od starješina upita: „Ovi odjeveni u bijele haljine, tko su i odakle dođoše?“ Odgovorih mu: „Gospodine moj, ti to znaš.“ A on će mi: „Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 24)

**Takav je naraštaj onih
koji traže lice tvoje, Gospodine.**

Gospodnja je zemlja i sve na njoj,
svijet i svi koji na njemu žive.

On ga na morima utemelji
i na rijekama učvrsti.

Tko će uzići na Goru Gospodnju,
tko će stajati na svetom mjestu njegovu?

Onaj u koga su ruke nedužne i srce čisto:
duša mu se ne predaje ispraznosti.

On blagoslov prima od Gospodina
i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.

Takav je naraštaj onih koji traže njega,
koji traže lice Boga Jakovljeva.

2. ČITANJE: 1 Iv 3, 1-3

Vidjet ćemo ga kao što jest.

Predragi! Gledajte
koliku nam je ljubav darovao Otac:
djeca se Božja zovemo, i jesmo.
A zato nas svijet ne poznaje
što ne poznaje njega.
Ljubljeni, sad smo djeca Božja
i još se ne očitova što ćemo biti.
Znamo:
kad se očituje, bit ćemo njemu slični
jer vidjet ćemo ga kao što jest.
I tko god ima tu nadu u njemu,
čisti se kao što je on čist.

EVANĐELJE: Mt 5, 1-12a

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici.
On progovori i stane ih naučavati:

„Blago siromasima duhom:
njihovo je kraljevstvo nebesko!
Blago ožalošćenima:
oni će se utješiti!
Blago krotkima:
oni će baštiniti zemlju!
Blago gladnima i žednima pravедnosti:
oni će se nasititi!
Blago milosrdnima:
oni će zadobiti milosrđe!
Blago čistima srcem:
oni će Boga gledati!
Blago mirotvorcima:
oni će se sinovima Božjim zvati!
Blago progonjenima zbog pravедnosti:
njihovo je kraljevstvo nebesko!
Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i prognaju
i sve zlo slāžu protiv vas!
Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!
Tā progonili su tako proroke prije vas!“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, sveti koje danas slavimo naša su braća i sestre koji su se nekoć na zemlji borili protiv zla i posvećivali molitvom i sakramentima. Za nagradu su primili vječni život, te nas danas zagovaraju kod Boga. Pomolimo se zato Bogu koji ih je čuvao, vodio i nagradio.
Recimo zajedno:
Gospodine, usliši nas!

1. Da na molbu svetaca svoju Crkvu štitiš, vodiš i posvećuješ, molimo te.
2. Da od zla sačuvaš sve ljude koje si pozvao u zajednicu svetih, molimo te.
3. Da dadeš nebeske prijatelje onima koje su ljudi napustili i prezreli, molimo te.
4. Da u svemu svijetu ojačiš kršćane za svjedočanstvo tvome Sinu, molimo te.
5. Da čestitim životom izgrađujemo čvrsto i sigurno društvo ovdje na zemlji, molimo te.
6. Da primjerima svetaca i nas same potakneš na revnost i svetost, molimo te.
7. Da naše pokojnike uvedeš u zajednicu svetih, molimo te.

Sveti Bože, čuj molbu svoje zajednice, spasi nas od vlasti tame i uvedi u kraljevstvo tvog ljubljenog Sina. Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Za sve vjerne mrtve
(2.11.20.) 19.00: Za sve vjerne mrtve

Utorak: 7.00: Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda
(3.11.20.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na čast sv. Josipa
(4.11.20.) 19.00: + Iz obitelji Drmečić i Slivnjak

Četvrtak: 7.00: + Iz obitelji Miškatović, Prusac, Lorković i Gio
(5.11.20.) 19.00: + Spomenka Kovačić

Petak: 7.00: + Ivo Ćuro
(6.11.20.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Frano Ćuro
(7.11.20.) 19.00: + Ivica Zelenika

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(8.11.20.) 9.00: + Marija i svi + iz obitelji Kovačević i Filipović
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Kata i Jozo Pervan
19.00: + Andrea Gulija

Obavijesti:

Dušni dan i potpuni oprost

U ponedjeljak je Dušni dan. Nakon večernje svete mise bit će obred odrješenja za sve preminule sahranjene na starom Svetoduškom groblju.

Na Svi Svete i Dušni dan tradicionalno se može izmoliti potpuni oprost za jednog od svojih pokojnika. Ove godine zbog posebnih uvjeta pandemije po preporuci našeg nadbiskupa i odredbi Apostolske pokorničarne ovaj oprost može se izmoliti na bilo koji dan do kraja ovog mjeseca. Razlog je da se izbjegne preveliko okupljanje vjernika i time umanji opasnost od širenja zaraze. Oni koji nikako ne mogu zbog rizika ili straha ispuniti uvjete neka se duhovno pričeste i izmole potrebne molitve s nakanom da će ostale uvjete ispuniti kada to bude moguće.

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Kateheza za odrasle

U utorak nakon večernje svete mise održat će se kateheza za odrasle. Tema kateheze je svetost.

Dan Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća

U srijedu je spomendan sv. Karla Boromejskog, zaštitnika našega Župnoga pastoralnoga i ekonomskog vijeća. Sve vijećnike pozivamo na svetu misu u 19.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje do večernje svete mise.

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“. Pozivamo mlade koji žele kroz druženje i slavljenje Boga produbiti svoju vjeru.

Frama - obećanja

Sljedeće nedjelje na misi u 19.00 sati članovi Franjevačke mladeži dat će svoja obećanja. Svetu misu predslavit će naš provincijal, fra Josip Blažević. Franjevačka mladež djeluje na Svetom Duhu u kontinuitetu od 1994. godine. Framaši pozivaju mlade da se uključe u djelovanje njihova bratstva.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

ŽUPNA KATEHEZA

U ponedjeljak i utorak, 2. i 3. studenoga, školski su praznici. Tih dana neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole.

Instrukcije

U okviru župne zajednice želimo organizirati instrukcije iz prirodoslovnih predmeta te hrvatskog i engleskog jezika. Molimo roditelje i djecu osnovne i srednje škole da nam se jave preko emaila, župnog ureda ili društvenih mreža da prema interesu možemo organizirati termine. Ovo je volonterska inicijativa naših studenata. Podržimo ih uključivanjem djece, preporukom, pridruživanjem, molitvom ili drugom promocijom.

Mir u srcu

Unutarnji mir je plod zajedništva s Bogom. Tko hoće mir u srcu taj mora najprije biti u miru s Bogom. Gdje je Bog djelotvoran u srcu tamo je ljubav, radost, mir, strpljivost, dobrotu, vjernost, samosvladavanje. Nespokojan svijet počinje tamo gdje su se ljudi okrenuli od Boga, jer se nadaju sreći o drugih "bogova": novca i uživanja, od karijere i moći. Ako želiš imati stalni i trajni mir u srcu tada učini Boga gospodarem svojega života. Predaj mu cijeli svoj život, položi svoje brige u njegove ruke, povjeri mu svu svoju budućnost. Priznaj mu sve svoje grijeh. Tada je On vjeran i oslobađa te svakog straha: „Ne boj se, tvoj život je u mojoj ruci.“

Herbert Madinger

KRŠTENJA:

24. listopada 2020.

Luka ALAVUKOVIĆ

sin Daria i Ive r. Kutle

Noa NIKL

sin Vlatka i Suzane r. Šurbek

Tin Gabriel SUDAR

sin Hrvoja i Silvie r. Vidović

Eva MAJCEN

kći Luke i Anje r. Šimić

Melani ŠPINDLER

kći Dražena i Martine r. Silović

VJENČANJA:

23. listopada 2020.

Marko VIDAKOVIĆ i Nikolina SEKUŠAK

24. listopada 2020.

Boris NIŠANDŽIĆ i Josipa CVIJETOVIĆ

Marin GOSPIĆ i Gloria MAGE
